



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020. Axa prioritară: 4 Incluziunea socială și combaterea sărăciei  
Obiectiv Specific (O.S.) 4.16: Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilă.  
Titlu proiect: „CES – Consolidarea Economiei Sociale”  
Cod SMIS proiect: 127794

## INVITAȚIE CONFERINȚA DESCHIDERE PROIECT CES – Consolidarea Economiei Sociale

Avem plăcerea de a vă invita la **Conferința de lansare a Proiectului CES – Consolidarea Economiei Sociale** COD proiect POCU/449/4/16/127794, implementat de **U.A.T . ORASUL RUPEA** in parteneriat cu **ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ TRANSCARPATICA**

Conferința de lansare va avea loc **la data de 26 noiembrie 2019, ora 12,00** la Casa de Cultură a orașului Rupea, str. Republicii nr. 124, județul Brașov

Proiectul are ca scop principal furnizarea sprijinului necesar în vederea înființării și dezvoltării de minim 21 de întreprinderi sociale în Regiunile de dezvoltare Centru, Sud-Muntenia și Nord-Est.

Proiectul vizează incluziunea socială și combaterea sărăciei prin promovarea antreprenoriatului social, crearea unor locuri de muncă durabile și de calitate, prin acordarea de suport specializat pentru susținerea înființării și consolidarea capacității de funcționare sustenabilă a minim 21 de întreprinderi sociale / de inserție, în regiunile de dezvoltare Centru, Sud-Muntenia și Nord-Est, în baza subvenționării a 21 planuri de afaceri, dintre care minim 3 (14%) vor propune măsuri ce vor promova concret sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de dioxid de carbon și eficiența din punctul de vedere al utilizării resurselor, minim 3 (14%) vor propune măsuri ce vor promova concret inovarea socială, minim 3 (14%) vor propune măsuri ce vor promova concret nediscriminarea.

Vă rugăm să confirmați prezența dumneavoastră până în data de 25 noiembrie 2019, la adresa de e-mail [contact@primariarupea.ro](mailto:contact@primariarupea.ro), persoana de contact Roman Ioana Madalina – manager proiect

**PRIMAR**  
Ec. Bardas Nicolae Liviu

